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Musk zachraňuje satelity Starlink. Po Krymu dělá
mírotvorce už i pro Tchaj-wan
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Peking a Tchaj-pej promluvili poté, co generální ředitel

Tesly Elon Musk prohlásil, že Tchaj-wan by se měl stát

speciální administrativní zónou Číny
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Na snímke Elon Musk

Nejbohatší muž světa v rozhovoru pro Financial Times řekl, že věří,

že obě vlády by mohly dosáhnout "rozumně přijatelné" dohody.

Čínský velvyslanec v USA pochválil Muska, ale jeho tchajwanský

protějšek řekl, že svoboda "není na prodej".

"Moje doporučení… by bylo vymyslet speciální administrativní zónu pro Tchaj-wan,
která by byla přiměřeně přijatelná, pravděpodobně z ní nebudou mít všichni radost,"
 řekl. Čínský velvyslanec v americkém Qin Gang v sobotu přivítal návrh pana Muska zřídit
Tchaj-wan jako speciální administrativní zónu. Na Twitteru uvedl, že "mírové sjednocení" a
model "jedna země dva systémy" používaný při řízení Hongkongu jsou "základními
principy Číny k vyřešení tchajwanské otázky".

"Za předpokladu, že bude zaručena suverenita, bezpečnost a

rozvojové zájmy Číny, po znovusjednocení bude mít Tchaj-wan

vysoký stupeň autonomie jako zvláštní administrativní region a

obrovský prostor pro rozvoj," dodal. Co znamená „jedna země, dva

systémy“?

V reakci na to Hsiao Bi-khim, de facto tchajwanský velvyslanec ve

Washingtonu, na Twitteru uvedl: "Tchaj-wan prodává mnoho

produktů, ale naše svoboda a demokracie nejsou na prodej."
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"Jakýkoli trvalý návrh pro naši budoucnost musí být rozhodnut bez

nátlaku a respektující demokratická přání lidu Tchaj-wanu," dodala

Hsiao.

Shihoko Goto, ředitelka pro geoekonomiku a indo-pacifický podnik

ve Wilsonově centru ve Washingtonu DC, pro  BBC  řekla, že návrhy

pana Muska by mohly poškodit jeho obchodní zájmy. ,,Mějte na

paměti, že Musk má v plánu koupi Twitteru. A samozřejmě, že je

Twitter v Číně zakázán, protože zde není povolena svoboda projevu,“

řekla Goto. „Takže pokud investuje do Twitteru, jeho společnost

pravděpodobně nebude moci působit na Tchaj-wanu, který bude pod

tlakem nebo pod palcem Číny. To by byl ze strany Elona Muska

sebevražedný čin,“ dodala.

Mezitím Tesla dodala v září 83 135 elektrických vozů vyrobených v

Číně, podle zprávy, kterou v neděli zveřejnila China Passenger Car

Association (CPCA), to překonalo předchozí rekord společnosti a

znamenalo milník pro továrnu Tesla v Šanghaji, která se snaží zvýšit

svoji výrobu.

Třeba poznamenat, že se Musk stal terčem kritiky již dříve a to poté,

co na sociální síti Twitter publikoval status, ve kterém zveřejnil svůj

mírový plán pro Ukrajinu:

Zopakovat volby v anektovaných regionech pod dohledem OSN.

Rusko odejde, bude-li to vůle lidu.

Krym bude formálně součástí Ruska, jak tomu bylo od roku 1783

(až do Chruščovovy chyby).

Zajistí se dodávky vody na Krym.

Ukrajina zůstane neutrální
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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